



За избиение сожительницы и применение насилия в отношении полицейского перед судом предстанет житель Петуховского района



Следственными органами СКР по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего жителя Петуховского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей), п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью).

По версии следствия, вечером 23.11.2018 обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в ходе произошедшей ссоры избил свою сожительницу, в связи с чем по заявлению последней был доставлен в отдел полиции для дальнейшего разбирательства. После



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

неоднократных замечаний оперативного дежурного, высказанных в адрес доставленного мужчины о его поведении, последний, находясь в помещении дежурной части МО МВД России «Петуховский», кулаком ударил представителя власти по лицу.

В ходе предварительного следствия вину в совершении инкриминируемых деяний мужчина признал полностью, раскаявшись в содеянном.

Следствию удалось собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следственное управление обращает внимание и напоминает, что публичное оскорбление и применение насилия к представителям власти при исполнении ими своих должностных обязанностей или в связи с их исполнением является уголовно-наказуемым деянием. Меры наказания за данные деяния регламентируются статьями 319 и 318 Уголовного Кодекса Российской Федерации.

13 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1281384>